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	OFFRE DE STAGE
Stage Bac+3-4 - Sensibilité à Monilinia laxa dans des collections variétales de Cerisiers et Pêchers



L’Institut national de recherche pour l’agriculture, l’alimentation et l’environnement (INRAE) est un établissement public de recherche rassemblant une communauté de travail de 12 000 personnes, avec 268 unités de recherche, de service et expérimentales, implantées dans 18 centres sur toute la France. INRAE se positionne parmi les tout premiers leaders mondiaux en sciences agricoles et alimentaires, en sciences du végétal et de l’animal. Ses recherches visent à construire des solutions pour des agricultures multi-performantes, une alimentation de qualité et une gestion durable des ressources et des écosystèmes.

VOTRE MISSION ET VOS ACTIVITÉS
( Vous serez accueilli(e) au sein du CRB (Centre de Ressources Biologiques) Prunus-Juglans de l’Unité Expérimentale Arboricole (UEA - https://www.bordeaux-aquitaine.inra.fr/uea). La collection de pêchers du CRB Prunus d’INRAE compte plus de 400 variétés de pêches et nectarines. Cette collection est conservée en verger sur le domaine agricole de Toulenne en Gironde (UEA). Elle sert notamment de support aux activités de recherche et d’innovation variétale de l’Unité GAFL Génétique et Amélioration des Fruits et Légumes de d’INRAE PACA (https://www6.paca.inra.fr/gafl). La collection de cerisiers, conservée sur le domaine agricole de Bourran (47) héberge plus de 300 variétés de cerises. Elle sert notamment de support aux activités de recherche et d’innovation variétale de l’équipe de recherche A3C (Adaptation du Cerisier au Changement Climatique - https://www6.bordeaux-aquitaine.inrae.fr/bfp/Recherche/Equipe-Adaptation-du-Cerisier-au-Changement-Climatique-A3C).    
L’objectif principal du stage sera d’évaluer la sensibilité au champignon Monilinia laxa au sein de ces deux collections. 
( Vous serez plus particulièrement en charge de :

· La participation à l’adaptation du protocole au contexte des collections,

· L’élevage de la souche de Monilinia laxa nécessaire à l’évaluation,
· L’inoculation au champ (sous manchon) des arbres en fonction de leur stade de maturité,
· L’observation du taux de fruits touchés,
· La compilation des données acquises pendant le stage et les années précédentes

· L ’analyse des données.
Vous participerez également au suivi de maturité et à la description pomologique des variétés de pêchers sur le site de Toulenne. Vous pourrez également participer aux activités de l’équipe CRB, en particulier les prélèvements d’échantillons. 
( Le stagiaire devra être présent durant les mois de juin, juillet et août au minimum. Une arrivée dès le mois de mars est envisageable et permettra à l’étudiant de réaliser un suivi plus complet.

( Conditions particulières d’activité : Le stage se déroulera sur le domaine de Toulenne au sein d’une équipe de 10 personnes. Vous serez amené à vous déplacer sur le site de Bourran et à travailler en extérieur. Les domaines agricoles de l’UEA étant situés en région rurale, et non accessibles en transports en commun, permis et véhicule personnel sont recommandés.
LE PROFIL QUE NOUS RECHERCHONS
( Formation recommandée : Bac+3 à +4 dans le domaine de la biologie ou agronomie 
( Connaissances souhaitées : Biologie, phytopathologie, statistiques analytiques de base au minimum (maîtrise des scripts R souhaitable)
( Expérience appréciée : une expérience (amateur ou professionnelle) dans le domaine de l’arboriculture et/ou en laboratoire serait un atout ; Maîtrise de l’outil informatique (Word et Excel a minima ; sur PC et tablette)
( Aptitudes recherchées : Aptitude au travail de terrain et en équipe, sens de l’observation

	 ( Modalités d’accueil

 ( Unité: UEA
 ( Code postal + ville : 33210 Toulenne
 ( Type de contrat : stage
 ( Durée du contrat : 4 à 5 mois
 ( Date d’entrée en fonction : avril-mai 2023
 ( Rémunération : indemnisation de 4,05 €/h par jour de présence (environ 600€/mois)
	
	 ( Modalités pour postuler
  Transmettre une lettre de motivation et un CV à : 
 Marine Delmas
  ( Par e-mail :   marine.delmas@inrae.fr
( Date limite pour postuler : 31/01/2023












